

《麻辣爱情真相套装共4册（时尚性与可读性兼备，幸福婚姻挚爱宝典）《爱让我们一夜长大》《爱情真相》《爱情要谨慎》《爱情必修课》》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年08月01日

开本：异形开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：23316432

## 编辑推荐

从女子到女人，只需要一个刹那。而成长，却需要一辈子。

韩湘景编著的《爱让我们一夜长大》是中国情感帮助\*\*\*\*，是一部关于婚姻幸福的至爱宝典。书中收录了三代中国已婚女性的集体回忆，具体内容包括《幸福的婚姻长什么样儿》《老路结婚记》《不挑食的老婆》《小媳妇的快乐生活》《“坏孩子”也是我的宝贝》等。

当恋爱三年男友说不结婚，当寻寻觅觅却碰上了“二手男”，当心理严重疲惫有了一辈子都不想结婚的念头，当太多太多的婚姻问题搞的你神经严重衰弱，但又束手无策时，你该何去何从，朋友的意见虽中肯但不一定贴心，父母的教导虽智慧但不一定适合。山穷水尽之时，柯云路老师以广博的学识，睿智的眼光为你揭示爱情真相，总结爱情真谛，给您提供\*贴心、\*实用、\*麻辣的爱情指引，帮您踏踏实实地跨入幸福一族。

十大一线女星感情生活大揭密：访谈对象全部为当前娱乐圈的一线女星，大小S、孙燕姿、李玟、梁咏琪、张惠妹、范玮琪、范晓萱、白百何、胡可，阵容庞大，关注度高；其中有四位女星微博粉丝过千万。

\*\*次全方位讲述女星们的情感婚恋内情，揭示明星幸福真经：讲述女星们鲜为人知的情感历程和各自独特的寻爱经历。围绕爱与幸福的话题，书中探讨了明星如何得到爱、经营爱；

以第三人称的叙述手法，打造\*好看的明星幸福自述书：本书在组稿上规避了当下访谈类图书以对话为出版形式对图书的负面影响，借助知名策划机构的强大组稿实力，倾力打造内容好看的明星自述书；

腾讯女性品牌节目，极高的点击率和人气：节目首播就达到两百万点击率，首季以点击率破亿的收视圆满落幕，目前已成为腾讯视频女性品牌节目。 四色印刷、精致排版。

国内品牌\*\*的婚恋杂志。全国发行量160万份，中国\*畅销杂志之一。25年厚积薄发，浓缩三本精华。

20,000篇作品精挑细选，308名当红作者倾情奉献，72名专业心理咨询师鼎力支持。\*\*\*强大特邀嘉宾顾问团。六六、金韵蓉、张德芬、吴淡如、乐嘉、许常德名家联袂推荐。国内\*\*的情感互助品牌。感情案例+心理分析。实用性和可读性完美融合。时尚、实用，创新突破，赢得20,30,40，每个年龄段的女性读者。

## 内容简介

你是否还记得曾有一本杂志，陪伴你走过了那段人生最美好的花样年华……它就是《婚姻与家庭》。

韩湘景编著的《爱让我们一夜长大》即这本杂志的25周年精选集。《爱让我们一夜长大》是一部三代中国已婚女性的集体回忆。书中20000余篇作品的精粹之选由150余名当红作者倾情奉献，20余名专业心理、情感咨询师鼎力支持，25年厚积薄发，献给亿万女性

的勇气之书！

《爱情真相》是作者婚恋研究的\*著作。该书共八类五十一种问题，都是近两年的真实个案。其中包括了当今中国婚恋问题的绝大部分类型。在这些交流个案中，作者对问题的答复与对受困者的援助大多收到了良好反馈。

本书主要针对婚前恋爱的诸种问题，以大量的个案给读者恰到好处的正确方法，富有很强的实用性和指导性。

20岁的你，眼神明亮，只要明天还有阳光，那便一切都是最美好的。

30岁的你，妆容精致，言谈举止是成熟而妩媚的雅致。

40岁的你，从容淡定，被岁月刻画下温暖的痕迹。你是否还记得曾有一本杂志，陪伴你走过了那段人生最美好的花样年华……它就是《婚姻与家庭》。韩湘景编著的《爱让我们一夜长大》即这本杂志的25周年精选集。

《爱让我们一夜长大》是一部三代中国已婚女性的集体回忆。书中20000余篇作品的精粹之选由150余名当红作者倾情奉献，20余名专业心理、情感咨询师鼎力支持，25年厚积薄发，献给亿万女性的勇气之书！《爱情真相》是作者婚恋研究的\*著作。该书共八类五十一种问题，都是近两年的真实个案。其中包括了当今中国婚恋问题的绝大部分类型。在这些交流个案中，作者对问题的答复与对受困者的援助大多收到了良好反馈。本书主要针对婚前恋爱的诸种问题，以大量的个案给读者恰到好处的正确方法，富有很强的实用性和指导性。

20岁的你，眼神明亮，只要明天还有阳光，那便一切都是最美好的。

30岁的你，妆容精致，言谈举止是成熟而妩媚的雅致。

40岁的你，从容淡定，被岁月刻画下温暖的痕迹。你是否还记得曾有一本杂志，陪伴你走过了人生大半的岁月……一个女人最美好的花样年华……

《婚姻与家庭》杂志25周年精选，诚意奉献。

[显示全部信息](#)

## 作者简介

柯云路，当代著名作家，著有《新星》、《夜与昼》、《衰与荣》、《龙年档案》、《芙蓉国》、《蒙昧》等二十余部长篇小说，并多次引起轰动。作者广泛涉猎哲学、心理学、东方文化等学科，心理学著作《破译命运密码》《走出心灵的地狱》均受到读者喜爱。

腾讯视频著，李恩雅执笔。腾讯视频，中国\*在线视频媒体平台之一。《爱呀，幸福女人》是由腾讯独家出品、倾情打造的原创节目，由著名娱乐节目主持人阿雅主持，嘉宾为目前娱乐圈当红的女明星。节目以新颖又辛辣的环节设置、互动式的新平台播出方式、充满关爱与温暖的节目内容，为都市女性观众带来触及心灵的全新感受。

李恩雅，原名李娜。中国内地新锐女性情感作家，剩女学的发起人之一。著有史上第一部剩女学著作《剩女突围》。长期从事文学创作，曾给国内十几家大型杂志撰稿，后转投女性事业，关注女性发展，并为女性立言。先后整理出版《女人要做一棵开花的树——陶思璇谈婚姻与爱情》、《20岁聪明爱，30岁享幸福》、《许自己一座美丽的花园——金韵蓉谈婚姻与爱情》等书。在新浪博客上开辟《两性不专家》专栏，引起了广大读

者的热议。

## 目录

爱让我们一夜长大(婚姻与家庭25周年精选)(六六、金韵蓉、张德芬、吴淡如、乐嘉、许常德 名家联袂推荐)

爱情真相(文学巨匠、情感专家柯云路婚恋宝典系列)

爱情要谨慎,幸福要勤奋

爱情必修课(婚姻与家庭25周年精选(六六、金韵蓉、张德芬、吴淡如、乐嘉、许常德 名家联袂推荐))

## 媒体评论

不需要花心思讨好讨厌你的人，多解释反而狼狈，就让他随心所欲的讨厌你吧！花心思讨好你爱的人、爱你的人，值得太多了！——小S一直以为，面对爱情要学会何时放手，现在惊觉学反了，其实该学的是如何下手……——大S灵魂上的伴侣是时间累积出来的，不是你第一眼觉得他很帅，跟他看对眼了就觉得他可以成为你的灵魂伴侣，而是要在日常生活习惯的磨合，包括性格上的不断沟通，他才会成为你的灵魂伴侣。——范玮琪 爱情里最好也是最棒的部分，就是有一个依靠，有一个伴儿。但具体到怎样去经营，有时候还是要花点心思去逗他开心。——孙燕姿

## 在线试读部分章节

幸福的婚姻是什么样的？

有人说，不幸的婚姻各有各的不幸，幸福的婚姻却有着相似的样子。不久前，女性给这种相似的幸福做出了回答。在关于幸福感的网络调查中，有七成女性表示，婚姻的幸福在于找到一个可以依赖的人。

有这么一个故事。一个城里人和一个农村人生病住院了，两人的情况都不太乐观。城里人的家人、同事纷纷来看望他，对他说：“你安心养病，家里一切都好，不用操心；单位上的活儿已经交代别人做了，你不用着急。”看望乡下人的亲属并不多，只有他太太时不时出现，还对他絮絮叨叨：“要种麦苗了，我一个人忙不过来；家里的猪要卖了，

你说卖多少钱比较好……”不久，放心的城里人去世了，操心的乡下人却好了起来。这个故事告诉我们，依赖，有时是生命得以延续的支撑。在婚姻中，因为有依赖，因为被人依赖，我们能够得到价值感，觉得自己是被人需要的。

婚姻中的依赖，还在于它满足了我们对于“重新做回孩子”的需求。在理想的婚姻中，你不愿离开我，我也舍不得抛下你，管他什么天灾人祸、天打雷劈，反正不论何时我回头看看你，你都要一如既往地为我张开怀抱。谁都会有想偷懒的时候，谁都会有累的时候，这时，允许自己和对方时不时地“赖一赖”、使使小性子，无非就是给我们内心的孩子放放风，满足童年时寻找妈妈庇佑的温暖和轻松。

依赖，还源自对于安全感的需求。依赖最开始发生在孩子和妈妈之间。孩子是无助的，妈妈是强大的，她的保护让孩子觉得安全。孩子长大成人后，与妈妈的依赖关系会复制到伴侣之间，让安全感得以延续。

依赖还意味着“在一起”。夫妻在相互依赖中获得共同的情感体验，有过共同的生活回忆。我看过你最无助的样子，你给过我最有力的支撑，这一切都将给婚姻带来“连理枝式”的亲密感，使夫妻间的情感藤蔓越缠越紧。

我们都需要依赖，因为我们需要价值感、安全感、放松感和亲密感。爱需要距离，爱也需要融合。让依赖成为问题的，不在于这个行为本身，而是它背后的心理需求过于强大，或者过于压抑。了解了这些，你和伴侣之间才能更健康地相互依赖。

菟丝花一样的女人

阿沁下定决心嫁给大她8岁的舜子，是因为舜子身上那副“天塌下来有我扛着”的气魄。结婚后，阿沁觉得自己真是嫁对了人，舜子从来没有让她生气过，也从来没有让她为家里的事烦心过。

……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)